


• Численность населения = 2 тыс.
чел.

• Абсолютная высота 
                               над уровнем моря = 

1006м;

• Часовой пояс = III

• Расстояние до экватора = 4760км
                 до  северного полюса = 

5240км
                  до Москвы = 1940км       
                  до Владикавказа = 



• Мизур – Мзури – Мзе – 
«Солнечный»

•42.51..с.ш.   44.04..в.д.

•Год основания – 1829г



Высота Солнца 22 июня – 
70.30..

                           22декабря 
-22.30..

Рельеф – межгорная 
котловина – Алагирского 
ущелья











Мизур на холсте художника в начале  ХХ 
века



Мизур в 30х 
годах 

прошлого 
века 










